
ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA (32º) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos dez (10) dias do mês de maio de dois mil e
vinte e dois (2022), às nove horas e quarenta e dois minutos (9h42), reuniu-se
a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio
Vilela, sob a Presidência do presidente Leandro Ribeiro, secretariado por
Andreia Rezende, Domingos Paula de Souza, Cleide Hilário, Eli Rosa, João da
Luz e José Fernandes. Estiveram presentes ainda: Cabo Fred Caixeta,
Delcimar Fortunato, Eli Rosa, Edimilson Mercado Serve Bem, Frederico Godoy,
Hélio Araújo, Jakson Charles, Jean Carlos, João Feitosa, Lisieux José Borges,
Luzimar Silva, Professor Marcos, Policial Federal Suender,, Seliane da SOS,
Thaís Souza e Doutora Trícia Barreto. Justificaram ausência: Reamilton
Espíndola. Realizada a verificação dos presentes, foi constatado quórum
suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão. - PEQUENO
EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador João Feitosa que
fizesse a leitura do texto bíblico. Solicitou também à senhorita primeira
secretária, vereadora Andreia Rezende, que fizesse a leitura da Síntese da Ata
da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição dos vereadores e
vereadoras presentes e aprovada. Foi lido projeto e encaminhado às
Comissões: 1- Projeto de Resolução 069/2022, de autoria da Mesa Diretora.
Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de
Anápolis. - O senhor presidente apresentou uma questão de Ordem, solicitando
ao plenário aprovação para inversão de pauta para receber o ex-ministro das
Cidades e ex-deputado federal Alexandre Baldy. A inversão de pauta foi
aprovada por unanimidade dos presentes. - GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a
palavra: JOÃO DA LUZ: Cumprimentou a todos, e argumentou sobre resposta
recebida de ofício encaminhado a Superintendência da Caixa Econômica
Federal, que solicitava a ampliação do recurso do “Programa Verde Amarelo”.
Comentou a respeito de uma promessa do senador Vander Lúcio, referente ao
repasse de recurso financeiro para o município de Anápolis. - THAÍS SOUZA: o,
Cumprimentou a todos, e argumentou sobre a propositura, de sua autoria, que E

À ÍEindicava a “Revitalização, Manutenção e Melhorias do Deposito Público
Ata da 32º Sessão Ordinária de 2022 Página 1 de 4Palácio de Santana,

|
4

j

Av. Jamel Cecílio, Q50, L 14
Bairro Jundiaí, Anápolis-go

ÀCEP: 75110-330
/

õ RDanapolis.go.leg.br
hi)

V

V

— —



Municipal (Chácara da Prefeitura)”. Comentou sobre o quantitativo de vetos
recebidos nas proposituras, de sua iniciativa, com teor da causa animal; e os
nominou. Em contrapartida, argumentou sobre suas conquistas, no mandato de
vereadora em Anápolis. - DOMINGOS PAULA DE SOUZA: Cumprimentou a
todos, e repercutiu a ação promovida pela prefeitura de Anápolis, na região
leste da cidade. Disse que foi procurado por um morador, questionando sobre a
realização do Vem e Faz' no Flamboyant, e respondeu que o bairro será
contemplado, assim como outros vinte e oito. Comentou sobre os serviços
realizados na supracitada ação. Comunicou sobre inauguração de praça no
Bairro de Lourdes, a praça poliesportiva Cândido Ferreira de Souza, e fez
convite para os vereadores participarem do evento de inauguração no dia vinte
e oito de maio. Esclareceu sobre o procedimento de requerimento de
benefícios voltados a população, em virtude de comentários que circulavam na
cidade. - PEQUENO EXPEDIENTE: A sessão foi suspensa para acolhida do
visitante. Usou a palavra o ex-ministro das Cidades, ALEXANDRE BALDY:
Cumprimentou os presentes e agradeceu ao presidente da Casa, vereador
Leandro Ribeiro, pelo convite a participar da Sessão Ordinária. Falou sobre a
importância de participar da sessão na Câmara Municipal, considerando que o
vereador é o ente político mais próximo da população. Falou sobre sua vida em
Anápolis, e lembrou que iniciou sua vida enquanto empreendedor, tem família,
amigos e, por isso, é um defensor da cidade por todos os cargos políticos que
ocupou. Disse que de dois mil e onze a dois mil e quatorze foi secretário de
Indústria e Comércio de Goiás, de dois mil e quinze a dois mil e dezoito
exerceu mandato de deputado federal, na sequência foi nomeado ministro das
Cidades no governo do presidente Michel Temer e, por último, foi secretário de
Transportes Metropolitanos de São Paulo. Disse que sempre trabalhou para
conhecer e buscar resolver as demandas do povo de Anápolis. Disse que se
orgulha em dizer que sou o representante público que mais trouxe recursos
para Anápolis em todas as oportunidades que tive de assumir cargos nos
governos estaduais e também na União. Lembrou que enquanto secretário de
Indústria e Comércio trabalhou para promover a ampliação do Daia e tornar o
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distrito como o maior polo farmoquímico da America do Sul, e citou os
investimentos que foram empenhados para construção do Centro de
Convenções de Anápolis. Contou que quando foi eleito deputado federal,
contou com mais de trinta mil votos de anapolinos. Disse que foram destinados
mais de sessenta milhões de reais, para asfaltamentos dos bairros Jardim
Promissão e Laranjeiras; também destinou cento e dezessete milhões de reais
para ajudar a resolver o problema da falta de água de Anápolis e ainda
destinou recursos para conclusão das quinhentas e doze moradias populares
do Residencial Colorado. Chamou atenção para importância dos munícipios, e
citou especificamente Anápolis, eleger políticos bairristas que sejam
comprometidos com as demandas locais. Lembrou que a cidade tem
densidade eleitoral para eleger mais deputados estaduais e federais. Disse
ainda que a demanda por construção de uma creche, por exemplo, em Goiás,
ou no Rio Grande do Sul, tem o mesmo peso no Governo Federal, mas, o
Estado que tiver maior representatividade na Câmara e no Senado tem
maiores chances de conseguir ser contemplada com o recurso. - Foram
apresentados questionamentos e cumprimentos pelos vereadores presentes, e
foram respondidos pelo convidado; a sessão foi suspensa para sua despedida,
e a pauta retornou ao seu curso regimental. - ORDEM DO DIA: Foi feita a
verificação dos presentes e constatado quórum suficiente. Houve votação de
Projeto: EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Lei Complementar
056/2022, de autoria do Prefeito. Institui o Sistema de Conta Única do Tesouro

:Municipal e dá outras providências. Deferido pedido de vista ao José Z
Fernandes. 2- Projeto de Lei Ordinária 052/2022, de autoria da vereadora"
Doutora Trícia Barreto. Dispõe sobre o Título de Utilidade Pública Municipal à
Associação Desportiva TF10 Fundamentos. Aprovado por unanimidade dos
presentes. - Houve votação de Indicações, Moção e Requerimentos. Usaram a
palavra pela Ordem: Policial Federal Suender, Jean Carlos, Jakson Charles e
Eli Rosa. - COMUNICAÇÕES: Não houve inscritos para o uso da palavra. Sem
nada mais a se tratar, o senhor presidente declarou encerrada a Sessão, e
convocou outra para o dia onze (11) de maio, em horário regimental. Todas asAta da 32º Sessão Ordinária de 2022 Página 3 de 4Palácio de Santana,
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is. Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, com o auxílio de
ufino, lavrei esta Ata que se aprovada será assinada pela
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